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OEMA B

B1
o) EmPatikn axtiva—> Ovoudletal 1 ypoppr mov eVOVeEL TOV MO LE TOV
TAQVTY.

B) Apnito—~> Katd v emoto tepipopd g yng yop® omd Tov A0 T0 7o
OTOLLOKPLGHEVO onueio peTa&d Toug ovoudletol apnAlo.

Y) Méoog tomikdg ypovog LMT = O ypdvog o omoiog Aappavetot pe fdon mv
kivnon Tov pécov NAoL (avticTolyog TG SVTIKNG WPIKNG YOVING) Kot
OVOQEPETOL GTO PecT|UPPvO TOv TOTTOV.



d) Avkoewg—=> H ypovikn mepiodog amd tn 6061 ToL HAOV G TNV EAEVOT| TOV
TANPOLG GKOTOVC.

€) Avaotpogikd pevuata—=> Xopaktnpilovral ekeiva mov 1 katebbvvon g
pon¢ meplopiletor omd TNV TOTOYPAPio. TNG TEPLOYNC.

B2

Agipavic> Ot aotépeg Tov mapauévovy Kab  OAn ) didpkela Tov 24dpov
v amd Tov opilovia.

0>90-¢ opm®voun amdKAIoN

Apovic=> Actépeg mov mapapévouy Kab  OAn T didpkeLa Tov 24MPov KATM
and tov opilovra.
0>90-¢ etep®VLUN ATOKAIGN

Apoeprpavic=> Iapovstalovv nuepvd kot voytepvo tdEo.
0<90-¢ op®voLuN N ETEPOVLUN OTOKAION

Yymuo. 7.4" oel.27

OEMAT

Il
1) [Towo Ba gival To VYOG TG TAAIPPOLOG GE L OPICUEVT XPOVIKT] CTIYUT KOTA
TOV KOTATAOL GE€ Vo AULAVL.

2) & molo. YPOVIKT GTIYUN QVTIGTOLYEL OPIGUEVO VYOG TOAIPPOLIG GTO ALAVL
KATATAOV.

2
3850vu-2900vu=950 voutikd piAto.
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a) Ox

B) To mAditoc ¢ mopeiag vepPaivel Tov TapAAANAO ac@aleiog OOV
napepfailovior puotkd epmodia. Eniong to ta&iol pmopet va yivel emikivovvo
AOY® TOAD SVGUEVOV KOPIK®V GLVONKOV.



OEMA A

Al

a) P=90° + § (- opdvopa + etepdvopa Yo ¢ x 8)
apa
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And tov mivoako
ao=1°34",5 al=000,6 a2=0°,1",0

®=25°13",9+1°34",5+0°0,6+0°1,0-1°
d=25° 50’



